



MUNICÍPIO DE BETIM - MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS
DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE BETIM - MG
ERRATA 001/2016 DO EDITAL Nº 001/2015, DE 21/12/2015 - REGULAMENTO DO CONCURSO

O Município de BETIM - MG, através da Secretaria Adjunta de Administração, Secretaria Municipal de Assistência Social, Secretaria Municipal de Educação, Procuradoria Geral do Município, e da Secretaria Adjunta da Fazenda, no uso de suas atribuições legais em conformidade com o artigo 42 da Lei Orgânica do Município; artigo 6º da Lei Municipal Nº 884/69; artigo 14 da Lei Municipal Nº 2.171/1991; § 3º do artigo 2º da Lei Municipal Nº 2.886/96, Lei Municipal Nº 4.844/2009, bem como com fundamento no inciso II, do Artigo 37 da Constituição Federal de 1988, CONSIDERANDO o Termo de Ajustamento de Conduta e aditivos celebrados com o Ministério Público do Estado de Minas Gerais e a Secretaria Municipal de Assistência Social, bem como o Termo de Ajustamento de Conduta e aditivo celebrados com o Ministério Público do Estado de Minas Gerais e a Secretaria Municipal de Educação, através da Quarta Promotoria de Justiça da Comarca de BETIM - MG, **TORNA PÚBLICO QUE O EDITAL 001/2015 – REGULAMENTO DO CONCURSO, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2015, QUE ESTABELECE NORMAS RELATIVAS À REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS VAGOS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE BETIM - MG, ESTADO DE MINAS GERAIS,** está sendo retificado pela errata 001/2016, conforme abaixo discriminado:

A – Ajuste nos itens seguintes, relativo a inclusão do endereço: Rua Rio de Janeiro 182 – Loja 01 – pavimento superior, bairro Centro, Betim - MG e descrição do procedimento a ser utilizado pelos candidatos para entrega de documentos: itens 3.16.1.1; 3.16.1.2; 4.2.1.1; 4.2.1.2; 5.2.c; 5.2.d; 9.2.1.1; e 9.2.1.2.

B – Inclusão de conhecimento sobre a Lei 884/69 - Estatuto dos Funcionários da Prefeitura Municipal de Betim no conteúdo comum a todos os cargos de nível fundamental, médio e superior.

C – Esclarecimento sobre conteúdo programático de informática relativo a Microsoft Word, Microsoft Excel e Microsoft Powerpoint: Versões 2003 até a última versão lançada no mercado.

D – Ajustes nos seguintes cargos do Anexo III:

- 1) Cargo 1101 – Recepcionista: complementação dos conhecimentos específicos;
- 2) Cargo 1201 – Educador Social – complementação dos conhecimentos específicos; inclusão de sugestões de bibliografia;
- 3) Cargo 1202 – Oficial de Administração: complementação dos conhecimentos específicos; inclusão de sugestões de bibliografia;
- 4) Cargo 1203 – Técnico de Informática – complementação dos conhecimentos específicos; inclusão de sugestões de bibliografia;
- 5) Cargo 1204 – Tradutor e Intérprete de Sinais: complementação dos conhecimentos específicos; inclusão de sugestões de bibliografia;
- 6) Cargo 1301 – Analista de Recursos Financeiros, Orçamentários, Contratos e Convênios: inclusão de sugestões de bibliografia;
- 7) Cargo 1302 – Analista de Sistemas: inclusão de sugestões de bibliografia;
- 8) Cargo 1303 – Analista Jurídico: inclusão de sugestões de bibliografia;
- 9) Cargo 1304 – Assistente Social: inclusão de sugestões de bibliografia;
- 10) Cargo 1305 – Geógrafo: inclusão de sugestões de bibliografia;
- 11) Cargo 1306 – Psicólogo: inclusão de sugestões de bibliografia;
- 12) Cargo 1307 – Sociólogo: inclusão de sugestões de bibliografia;
- 13) Secretaria Municipal de Educação – Ensino Médio: inclusão nos conteúdos programáticos de conhecimentos básicos comuns a todos os cargos de ensino médio da disciplina Matemática; alteração nos conteúdos programáticos de conhecimentos básicos comuns a todos os cargos de ensino superior da disciplina Legislação;
- 14) Cargo 2201 – Atendente de Apoio Pedagógico: complementação dos conteúdos programáticos de conhecimentos específicos e das sugestões de bibliografia;
- 15) Cargo 2202 – Auxiliar Administrativo de Centro Infantil Municipal: complementação das sugestões de bibliografia;
- 16) Cargo 2203 – Técnico de Biblioteca: complementação das sugestões de bibliografia;
- 17) Cargo 2204 – Técnico de Secretaria: complementação das sugestões de bibliografia;
- 18) Cargo 2301 – Bibliotecônomo: complementação das sugestões de bibliografia;
- 19) Cargo 2302 – Pedagogo: complementação das sugestões de bibliografia;
- 20) Cargo 2303 – Professor de Educação Infantil: alteração do nível de escolaridade; complementação das sugestões de bibliografia; onde se lê código do cargo 2303, leia-se 2205.
- 21) Cargo 2304 – Professor PI - L: alteração da habilitação; complementação das sugestões de bibliografia; onde se lê código do cargo 2304, leia-se 2303.
- 22) Cargo 2305 – Professor PII - Arte: alteração da habilitação; complementação dos conhecimentos específicos e das sugestões de bibliografia; onde se lê código do cargo 2305, leia-se 2304.
- 23) Cargo 2306 – Professor PII - Ciências: alteração da habilitação; complementação das sugestões de bibliografia; onde se lê código do cargo 2306, leia-se 2305.
- 24) Cargo 2307 – Professor PII – Educação Física: complementação das sugestões de bibliografia; onde se lê código do cargo 2307, leia-se 2306.
- 25) Cargo 2308 – Professor PII – Ensino Religioso: alteração da habilitação; complementação das sugestões de bibliografia; onde se lê código do cargo 2308, leia-se 2307.



MUNICÍPIO DE BETIM - MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS
DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE BETIM - MG
ERRATA 001/2016 DO EDITAL Nº 001/2015, DE 21/12/2015 - REGULAMENTO DO CONCURSO

- 26) Cargo 2309 – Professor PII - Geografia: alteração da habilitação; complementação das sugestões de bibliografia; onde se lê código do cargo 2309, leia-se 2308.
- 27) Cargo 2310 – Professor PII - História: alteração da habilitação; complementação das sugestões de bibliografia; onde se lê código do cargo 2310, leia-se 2309.
- 28) Cargo 2311 – Professor PII - Inglês: alteração da habilitação; complementação das sugestões de bibliografia; onde se lê código do cargo 2311, leia-se 2310.
- 29) Cargo 2312 – Professor PII - Matemática: alteração da habilitação; complementação das sugestões de bibliografia; onde se lê código do cargo 2312, leia-se 2311.
- 30) Cargo 2313 – Professor PII – Língua Portuguesa: alteração da habilitação; complementação das sugestões de bibliografia; onde se lê código do cargo 2313, leia-se 2312.
- 31) Procuradoria Geral do Município – Cargo 3302 – Procurador Municipal – complementação das sugestões de bibliografia;
- 32) Secretaria Adjunta da Fazenda – Cargo 3301 – Auditor Fiscal de Tributos Municipais – alteração da habilitação; complementação das sugestões de bibliografia.

O extrato desta Errata será publicado no jornal O Tempo de Belo Horizonte, Jornal Minas Gerais e no Órgão Oficial do Município de Betim. Esta Errata, bem como o Edital 001/2015 – **REGULAMENTO DO CONCURSO** com todas as alterações nele efetuadas, serão publicados, na íntegra, no Órgão Oficial do Município de Betim e no site <http://www.promunicipio.com>. Informações adicionais poderão ser obtidas no PRÓ-MUNICÍPIO, pelo e-mail promunicipio@promunicipio.com.

Betim – MG, 20 de janeiro de 2016.

Clélia Patrícia Figueiredo Coura Horta
Procuradora Geral do Município

Wagner Lara Braga
Secretário Adjunto de Administração

Regina Lúcia Rezende
Secretária Municipal de Assistência Social

Mary Rita de Cássia do Prado
Secretária Municipal de Educação

Luiz Paulo Barros
Secretário Adjunto da Fazenda